

Le 15 octobre 2020

Mitsubishi Motors annonce le lancement de l'Eclipse Cross PHEV en Europe

- Continuité du système PHEV* de Mitsubishi Motors Corporation (MMC) en Europe
- Evolution de l'actuel Eclipse Cross: restylage & nouveau groupe motopropulseur PHEV*
- Disponibilité limitée à certains marchés européens
- Aucun changement dans la position de MMC : les toutes nouvelles voitures ne sont plus commercialisées en Europe

Afin de capitaliser sur le succès de sa technologie PHEV* en Europe, MMC lancera dans la région une version PHEV* de son SUV Eclipse Cross récemment restylé.

Evolution stylistique et technique du modèle actuel, l'Eclipse Cross PHEV reste cohérent avec l'annonce de MMC selon laquelle les toutes nouvelles voitures ne seront plus introduites en Europe.

Eclipse Cross deviendra le fleuron technologique de la marque en Europe, avec son groupe motopropulseur hybride rechargeable unique, sa transmission 4 roues motrices à deux moteurs électriques et son système exclusif Super All Wheel Control (S-AWC).

Il sera progressivement lancé sur certains marchés européens à partir du début du printemps 2021, en fonction de la demande et du potentiel de ces marchés.

Depuis l'introduction du modèle sur le marché fin 2017, 66 390 Eclipse Cross ont été vendus en Europe (zone Mitsubishi Motors Europe (MME) – 33 marchés / données cumulées MME à août 2020).

* PHEV : Plug-in Hybrid Electric Vehicle

Contact presse Mitsubishi Motors Belgium:

Ann Wittemans - 00 32 470 880471